
Leistungsdifferenzierung PKL 

 

Bereits der Grundstandard in der Privatklinik Lindberg gewährleistet höchsten Komfort und Betreuung 

während Ihres Aufenthaltes.  

Patienten mit einer Zusatzversicherung profitieren in unserer Klinik von zusätzlichen, attraktiven 

Leistungen. Basierend auf Ihrer Versicherungsklasse erwartet Sie ein umfangreiches Serviceangebot. 

 

Privat: 

Ihren Aufenthalt bei uns verbringen Sie in einem grosszügigen, komfortablen Einzelzimmer mit 

Terrasse und weitreichender Aussicht über Winterthur bis zu den Alpen.  

Um Ihre Zeit bei uns so erholsam wie möglich zu gestalten und eine rasche Genesung zu fördern, ist 

Ihr Zimmer mit zahlreichen Annehmlichkeiten ausgestattet. Vom Bademantel über hochwertige Pflege-

Produkte von Genolier Labratories, individuellen Kissenmenüs bis hin zu hochwertiger technischer 

Ausstattung mit Tablet und Flatscreen.  

Vom ersten Kontakt bis hin zu Ihrer Abreise begleiten wir Sie professionell und persönlich nach 

höchsten medizinischen Standards. Unser Case Management-Team informiert Sie zu allen 

klinikrelevanten Themen und steht für alle Ihre Fragen zur Verfügung.  

Auf Wunsch holt Sie unser Chauffeurdienst vor dem Klinikeintritt ab und bringt Sie danach wieder 

nach Hause. Dieser Service ist für privatversicherte Patienten im Umkreis von 40 km kostenfrei. 

Im medizinischen Bereich steht Ihnen die freie Wahl aus exklusiven Belegärztinnen und -ärzten zur 

Verfügung. Es wird gewährleistet, dass Sie schnellen und durchgängigen Zugang zu allen 

medizinischen Versorgungen haben und von hochqualifiziertem Pflegepersonal betreut werden.  

Geniessen Sie eine grosse Auswahl an kulinarischen Köstlichkeiten. Sie können Ihre Mahlzeiten aus 

mehreren täglich wechselnden Menüs oder einer separaten À-la-Carte-Karte wählen. Alle 

alkoholfreien Getränke sind für Sie unlimitiert inklusive. Zusätzlich erhalten Sie eine Obstauswahl 

sowie eine tägliche Patisserie am Nachmittag. Auf Wunsch beraten wir Sie gerne in Ernährungs- und 

Diätfragen. 

Ihre Besucher dürfen Sie jederzeit empfangen. Auch diese profitieren von exklusiven Leistungen wie 

reduzierten Speisenpreisen oder kostenlosen alkoholfreien Getränken.  

 

Halbprivat: 

Ihren Aufenthalt bei uns verbringen Sie in einem grosszügigen, komfortablen Zweibettzimmer mit 

Terrasse und weitreichender Aussicht über Winterthur bis zu den Alpen.  

Um Ihre Zeit bei uns so erholsam wie möglich zu gestalten und eine rasche Genesung zu fördern, ist 

Ihr Zimmer mit zahlreichen Annehmlichkeiten ausgestattet. Vom Bademantel über hochwertige Pflege-

Produkte von Genolier Labratories, bis hin zu hochwertiger technischer Ausstattung mit persönlichem 

Tablet ist alles vorhanden.  

Vom ersten Kontakt bis hin zu Ihrer Abreise begleiten wir Sie professionell und persönlich nach 

höchsten medizinischen Standards.  

Im medizinischen Bereich steht Ihnen die freie Wahl aus exklusiven Belegärztinnen und -ärzten zur 

Verfügung. Es wird gewährleistet, dass Sie schnellen und durchgängigen Zugang zu allen 

medizinischen Versorgungen haben und von qualifiziertem Pflegepersonal betreut werden.  

Geniessen Sie eine grosse Auswahl an kulinarischen Köstlichkeiten. Sie können Ihre Mahlzeiten aus 

mehreren täglich wechselnden Menüs wählen. Darüber hinaus können Sie aus unserer À-la-Carte-



Karte zu ermässigten Preisen wählen. Wasser und Kaffeespezialitäten stehen Ihnen kostenfrei zur 

Verfügung. Alle alkoholfreien Getränke sind zu Sonderpreisen für Sie erhältlich. Auf Wunsch beraten 

wir Sie gerne in Ernährungs- und Diätfragen. 

Sie können täglich Ihre Besucher von 10.00 bis 20.00 Uhr empfangen. Ausserdem profitieren sie von 

exklusiven Vorteilen wie reduzierten Preisen auf alkoholfreie Getränke.  

 

 

LEISTUNG PRIVAT HALBPRIVAT 

Einzelzimmer X  

Doppelzimmer  X 

Chauffeurservice inklusiv X  

Infotainment System X X 

TV X  

Tablet X X 

Kissenmenü X  

Hochwertige Pflegeprodukte X X 

Freie Facharztwahl X X 

Belegarztbetreuung X X 

Schneller Zugang zu 
medizinischer Betreuung 

X X 

Physiotherapie X X 

Follow-Up nach Aufenthalt X  

Besuchszeiten Uneingeschränkt 10 – 20 Uhr 

A-La-Carte Angebot Inklusiv Aufpreis 

alkoholfreie Getränke Inklusiv Teilweise kostenpflichtig 

Tagesmenü Begleitperson CHF 19.50 CHF 39.00 

 


